

Tachovské listy

Leden 2025



Milí spoluobčané,

s příchodem nového roku 2025 bych Vám všem ráda popřála jménem svým i celého vedení města Tachov pevně zdraví, mnoho radosti, spokojenosti a úspěchů. Ať je tento rok naplněný porozuměním, vzájemnou podporou a splněnými sny. Věřím, že společně dokážeme proměnit výzvy v příležitosti a budeme se těšit z úspěchů. Město tvoří lidé a záleží na nás všech, jakou atmosféru vytvoříme. Těžkosti posledních let nám ukazují, jak je důležitá lidská solidarita. Bez občanských iniciativ a sousedské pomoci by naše společnost nemohla držet pohromadě. Proto je pro nás důležité zapojovat do dění města všechny obyvatele od dětí po seniory.



Rok 2025 před námi otevírá novou kapitolu a já cítím hrdost i zodpovědnost, že mohu být součástí týmu, který pracuje na rozvoji našeho krásného města a jeho osad. Tachov se mění a rozvíjí – společnými silami, krok za krokem. Některé z našich vizí, se kterými jsme kandidovali v komunálních volbách, se již podařilo naplnit, ale větší část se připravuje a na svou realizaci teprve čeká.

V oblasti sociálních služeb jsme na dobré cestě – v minulém roce se podařilo otevřít pobočku organizace Ledovec, která pomáhá lidem s duševním onemocněním. Své služby rozšířilo také Centrum podpory integrace. V letošním roce otevřeme Denní stacionář pro děti a mladé dospělé se zdravotním postižením. Velké změny nás čekají také ve školství, kde budeme reagovat na novou legislativu i specifické potřeby dětí.

Zapojení občanů a spolků do života města pro nás zůstává zásadní. I letos maximálně podpoříme participativní projekty formou dotace města pro pořadatele akcí, ale i programem „Probud Tachov“. Ve veřejném prostoru se zaměříme na revitalizaci sportovišť i rozšiřování veřejně dostupných herních a sportovních prvků.

Mezi nejvýznamnější události, na které se můžeme těšit, patří dokončení rekonstrukce náměstí, které bylo dlouhodobým záměrem několika minulých generací zastupitelů. Již na přelomu jara a léta ožije centrum města v novém hávu. Otevřeme také nový pavilon mateřské školy Pošumavské, čímž navýšíme kapacitu o 50 míst. Rekonstrukcí projde také mateřská škola Sadová, aby dětem nabídla bezpečné a příjemné prostředí pro hru. Pokud budou úspěšné naše žádosti o dotace, připravujeme pro realizaci mnoho dalších projektů. Naši každodenní aktivitou zůstává péče o infrastrukturu a městský majetek. Průběžné opravy komunikací či budov a revitalizace veřejného prostranství jsou pevné pilíře našeho směřování.

Kulturní rok 2025 bude vyjimečný, budeme se potkávat při mnoha příležitostech. Oslavíme 80. výročí osvobození a 910 let od první zmínky o městě. Nezapomeňte si poznamenat do kalendářů termín městských slavností které budou 1. až 3. srpna největší událostí roku. Stejně tak se těším na setkání při dalších příležitostech, jako je např. reprezentační ples města, oslava 17. listopadu či jiné akce, které obohatí život v našem městě.

S odhodláním a nadějí hledím do budoucnosti a věřím, že rok 2025 přinese mnoho dobrého pro každého z nás a že společně budeme dále budovat Tachov jako místo, kde je radost žít.

S úctou a přáním všeho dobrého Vaše mistostarostka Vendula Machová

Tachovské listy – periodický tisk územního samosprávného celku

Vychází: 11 x ročně

Místo vydávání: Tachov

Vydání číslo 1/2025, 1. 1. 2025

Vydává: Město Tachov, Hornická 1695, 347 01

Tachov, IČ: 00 26 02 31

Náklad: 1600 ks

Neprodeje

Evidence periodického tisku u ministerstva

kultury pod číslem MK ČR E 19262

Odpovědná redaktorka: Jaroslava Hohlová
Adresa redakce: Městské kulturní středisko
Tachov, nám. Republiky 85, 347 01 Tachov
E-mail: tachovskelisty@mkstc.cz
Tel. 777 454 870

Grafická úprava a tisk: Studio 3S

Uzávěrka vždy 5. předcházejícího měsíce.

Text neprošel jazykovou úpravou.

Změna programu vyhrazena, za uskutečnění

akcí odpovídají jednotliví pořadatelé.

Zadní strana obálky:

Jihozápadní výhled na Tachov z kostelní věže, zachycený na pohlednici proslé postou v roce 1902 a na srovnávací fotografii z prosince 2024.

Autor srovnávacíky Mgr. et Mgr. Jan Straka

Přední strana obálky: foto Ivana Štroblová
(Ve fotografii je schovaný lívček.)



JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA A RADY MĚSTA

RADA MĚSTA NA SVÉ 46. SCHŮZI DNE 4. 11. 2024

- **Schválila** pronájem nebytového prostoru o výměře 44,72 m² a 63,41 m² na adrese Tachov, nám. Republiky č. p. 70 v přízemí budovy Domácímu hospici Západ, IČ: 17145937 ode dne 1. 1. 2025.
- **Schválila** bezplatné přijetí 4 ks protiúderových kompletů pro potřeby Městské policie Tachov, a to formou daru od Městské policie Plzeň.
- **Schválila** předložený dokument pod názvem „Zavedení zóny placeného stání Město Tachov“.
- **Vzala na vědomí** poděkování Rytířského řádu křížovníků s červenou hvězdou, Platněřská 191/4, Praha, za dokončení obnovy fasády kostela Nanebevzetí Panny Marie v Tachově.
- **Projednala** zápis z jednání bytové komise a pronajala jeden sociální byt a jeden byt v majetku města.
- **Souhlasila**, aby příspěvková organizace Městské kulturní středisko Tachov přijala účelově určený finanční dar ve výši 10 000 Kč od firmy CM Transport s.r.o., Oldřichovská 2125, Tachov, který je určen na XXIII. Letní hudební festival Dveře jízdárny dokořán 2025.
- **Souhlasila** s podáním žádosti o poskytnutí bezplatného poradenství Agenturou pro sociální začleňování Ministerstva pro místní rozvoj ČR, Vinohradská 1896/46, Praha, na zpracování koncepce bydlení v Tachově.

Úplné znění usnesení zastupitelstva města a rady města je k dispozici na webových stránkách města www.tachov-mesto.cz.

RADA MĚSTA NA SVÉ 47. SCHŮZI DNE 18. 11. 2024

- **Schválila** uzavření smlouvy o dočasném bezplatném užívání movitých věcí z mobiliárního fondu hradu Švihov umístěných v expozici tachovského zámku, mezi Městem Tachov a Národním památkovým ústavem s.p.o.
- **Souhlasila**, aby příspěvková organizace Městské kulturní středisko Tachov přijala účelově určený finanční dar ve výši 10 000 Kč od firmy Formy Tachov s.r.o., Oldřichov 82, Tachov, který je určen na XXIII. Letní hudební festival Dveře jízdárny dokořán 2025.

ODBOR ŠKOLSTVÍ

Provoz v mateřských školách bude zahájen ve **čtvrtek 2. ledna 2025.**

Provoz v základních školách bude zahájen v **pondělí 6. ledna 2025.**

Vysvědčení bude žákům předáno ve **čtvrtek 30. ledna 2025.**

Jednodenní pololetní prázdniny budou v **pátek 31. ledna 2025.**

Mgr. Josef Kožnar
vedoucí odboru školství MÚ Tachov

NOVÝ ZPŮSOB HODNOCENÍ DOTACÍ V ROCE 2025

Začátek roku je pro mnohé spolky ve znamení **podávání dotací na podporu sportu a kultury ve městě Tachov. Žádat mohou všechny spolky se sídlem v Tachově.** Pro rok 2025 je alokovaná částka 3 mil. Kč. Novinkou je bodovací systém, který bude transparentnější a objektivnější. Hodnocení přijatých žádostí bude vycházet z jasných bodovaných parametrů.

Kategorie pro získání dotací:

- sportovní činnost
- kulturní činnost
- komunitní činnost
- akce

Maximální získání dotace je 100 – 500 tis. Kč v závislosti na kategorii.

Bodovací systém

Pro podanou dotaci je možné získat nejvýše 100 bodů, které jsou rozdělovány v předem určených parametrech. Mezi ně patří např. kvalita a přínos projektu, kvalita podané žádosti, záběr působnosti ad. Jedním z hlavních parametrů je přímá spolupráce s městem. Jedná se o objektivní veličiny, které ukážou celkovou kvalitu dané činnosti.

Hodnotící komise

Podané návrhy jsou hodnoceny zástupci všech subjektů v zastupitelstvu a zástupci městského úřadu.

Seminář k novým dotacím

Pro všechny zájemce o dotaci je připraveno setkání k novému způsobu bodování žádostí. Ten se uskuteční **13. ledna 2025 v 17.30 hodin v zasedací místnosti ve 2. NP Městského úřadu.** Na setkání bude systém představen a účastníci budou mít prostor pro případné dotazy.

Pondělí 13. ledna v 17.30 hod.

zasedací místnost Městského úřadu v Tachově (2. patro)

NOVÝ ZPŮSOB HODNOCENÍ DOTACÍ V ROCE 2025

Pro všechny zájemce o dotaci je připraveno setkání k novému způsobu bodování žádostí. Na setkání bude systém představen a účastníci budou mít prostor pro případné dotazy.

Zveme všechny zájemce o dotaci ke společnému setkání.

CENA TEPLA V TACHOVĚ PRO ROK 2025 SE ZVÝŠÍ

V roce 2025 v Tachově odběratelé tepla již plně pocítí reálnou cenu zemního plynu a tepla, na niž se musela adaptovat většina odběratelů v ČR již v předchozích třech letech.

V Tachově jsme přečkali turbulentní období dramatického růstu cen zemního plynu a tepla poklidným způsobem díky dlouhodobému a včasnému nákupu zemního plynu za levné staré ceny.

Žádné šoky se nekonaly, ušetřili jsme sobě nervy a našim zákazníkům hodně peněz.

Na ceny tepla v letech 2021–2023 kolem 600 Kč za gigajoule musíme již zapomenout a budeme se muset smířit s cenami dvojnásobnými.

Ještě výhodně nakoupený plyn pro rok 2024 sliboval cenu kolem 660 Kč/GJ, ale to by nesměl zasáhnout stát s dramatickým zvýšením regulovaných distribučních poplatků prostřednictvím Energetického regulačního úřadu, kvůli nimž jsme bohužel překročili již za rok 2024 hranici 700 Kč/GJ. I to však byla ještě cena nadmíru příznivá, protože **pro rok 2025 už budeme muset kalkulovat s cenou na hranici 1 200 Kč/GJ.** A to přestože někde museli již dříve skousnout i ceny kolem 2 000 Kč/GJ.

V médiích se nyní objevují informace o snížení ceny zemního plynu a zlevnění ceny tepla a teplé vody. To se týká těch odběratelů, kteří se museli vyrovnávat s vysokými cenami v předchozích 2–3 letech a tím dramatickým obdobím již prošli. V Tachově nyní přecházíme na ustálené reálné ceny v současné době, takže se bude zdražovat od roku 2025 s reálným vyúčtováním v roce 2026.

Významné zvýšení ceny zemního plynu, jako rozhodující nákladové položky v ceně tepla, s ohledem na mírné průběhy posledních zim, dokončené zateplení většiny bytových domů a úsporné chování obyvatel bytů, určitě nebude pro rodinné rozpočty likvidační.

Doporučujeme však každému zkontrolovat a zvýšit limity SIPO na běžných účtech a od nového roku navýšit zálohy plateb na teplo a teplou vodu.

Ing. Jiří Sedláček

jednatel Správy majetku a údržby Tachov

ALEJ ROKU 2024

Podpořte tachovskou alej na vrch Vysoká v tradiční anketě Alej roku.

Již 14 let vyhlašuje spolek Arnika anketu Alej roku. Cílem je upozornit na krásu, význam a užitek, které nám přináší aleje a stromořadí podél cest i ve volné krajině. O vítězi ankety rozhoduje hlasování veřejnosti.

V roce 2022 naše alej u minerálního pramene uspěla a získala 1. místo v Plzeňském kraji. Zrovna tak jako v roce 2023, kdy jsme navíc získali se 492 hlasy v celostátní soutěži 4. místo, ale na vítěznou alej, která dostala 1157 hlasů, jsme měli velkou rezervu.

V roce 2024 jsme do soutěže přihlásili alej na vrch Vysoká, třeba bude úspěšnější.

Pokud alej chcete podpořit, můžete hlasovat na www.alejroku.cz. Zde kliknete na „hlasujte pro alej“, potom na Plzeňský kraj a Alej na vrch Vysoká. Zde vyplníte požadované údaje a odešlete je. Hlas je platný až po potvrzení odkazu, který obdržíte na váš e-mail.

Hlasovat je možné pouze jednou. Hlasování končí 29. ledna 2025.

Pojďme spojit síly a zkusit pro naši „alej na vrch Vysoká“ vybojovat titul Alej roku 2024!

DÁRCOVSTVÍ
KRVE



Český červený kříž, Bělojarská 2288, Tachov

Datum odběrů: 14. ledna a 28. ledna

Doba odběrů: 8.30–11.30 hod.

TACHOVSKÝ KLUB OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Je odpolední klub pro děti a mládež ve věku 6–15 let. Každý všední den **13.00–16.00 hod.** **Vstup zdarma**

Bližší informace na e-mailu: mas@zlatacesta.cz, tel. **373 700 801, 723 321 690.**

HERNIČKA PRO DĚTI

Otevírací doba: Po–Pá 9.00–11.30 hod.
Možnost využití herny pro děti s kompletním vybavením a se stálým personálním zajištěním.

Kontakt: tel. **373 700 804, 723 321 661**
e-mail: rc.katka@seznam.cz.

Vstupné 30 Kč

Každé pondělí **16.30–17.30 hod.**

MEDITACE BUBLINA ZKLIDNĚNÍ MYSLI

Meditaci provází Tereza Malá.

Více informací a registrace na e-mailu:
terezkamala@email.cz.

ÚNIKOVÁ HRA „CHYŤ KŘEČKA“

První úniková místnost v Tachově.

Drama prázdné klece zná snad každý, kdo měl někdy doma křečka. Cílem této hry je chytit křečka a zachránit byt od zdemolování hlodavcem a zachránit zároveň i samotný křeččí život.

První úniková místnost v Tachově nabízí pobavení při řešení několika hádanek a úkolů v časovém limitu 60 minut. Vhodné pro skupinu 2–5 hráčů ve věku 7–99 let.

Rezervace na tel. 723 321 690.

Vstupné 400 Kč

KRÁMEK U KATKY

Prodejna u KATky ukončila provoz.

Pokud není uvedeno jinak, všechny akce se konají v objektu komunitního centra v Tachově, ul. Pivovarská 281 (bývalá Rybena).

KLUB ZDRAVÍ

Úterý 7. ledna v 18.00 hod.



ZDRAVÉ VAŘENÍ S ROMANEM UHRINEM

Rychlé recepty pro rychlou dobu. Zdravé varianty české klasiky. Bohatá ochutnávka.

Ukázky vaření a tipy na zdravé vaření představí po deseti letech **Roman Uhrin**, bývalý šéfkuchař Country life Praha, autor kuchařek zdravého stravování, ředitel EPIcentra zdraví EDEN.

Pondělí 13. ledna – pátek 17. ledna, vždy v 18.00 hod.
konferenční sál areálu Mže

„SVOBODNĚ DÝCHEJ“

Podpůrný program odvykání kouření.

Program je sponzorovaný (a tím pro všechny zájemce zdarma) a má podporu starosty města Tachov, Mgr. Petra Vrány. Program nepožaduje žádné dodatečné platby, nepropaguje žádné výrobky ani duchovní směr, je založený na nalezení vlastní motivace a posílení vůle k odvykání kouření.

Bližší informace **Jan Libotovský,**
tel.: 731 119 257.

PŘIPRAVUJEME

Úterý 4. února v 18.00 hod.

JSME POD KŮŽÍ DOKONALÍ?

Přijměte pozvání na přednášku a objevte geniální systém fascií, které nás spojují, tvarují a propojují od hlavy až ke konečkům prstů na nohou. Dozvíte se, jak tento systém vypadá, jak funguje a jak s ním správně pracovat.

Přednáší Nikola Soukupová,
sportovní a pohybová lektorka.

Není-li uvedeno jinak, akce se konají v objektu komunitního centra v Tachově, ul. Pivovarská 281.

Informace, dotazy, připomínky: Ing. Josef Svoboda, e-mail: svoboda.jos@email.cz, mobil: **723 750 383**.

SBOR CÍRKVE ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE



Sobotní bohoslužby sboru Církve adventistů sedmého dne Tachov

9.30 hod. – 1. část: sobotní studium Bible.

11.00 hod. – 2. část: kázání – výklad biblického textu. Program pro děti zajištěn – dětská sobotní školka.

Témata 1. části sobotních bohoslužeb:

(V tomto čtvrtletí studium Bible zaměřeno na téma: Boží láska a spravedlnost.)

Témata 1. části sobotních bohoslužeb:

(V tomto čtvrtletí studium Bible zaměřeno na téma: Boží láska a spravedlnost.)

- 4. 1. – Dobrovolná Boží láska
- 11. 1. – Láska jako oboustranný vztah
- 18. 1. – Můžeme něčím potěšit Boha?
- 25. 1. – Soucitný a horlivý Bůh

Bohoslužby se konají v prostorách klubu Sedmdesátka (náměstí Republiky 70, Tachov), není-li uvedeno jinak.

Aktuální informace naleznete na <https://sbory.casd.cz/tachov> nebo volejte na číslo: **723 750 383**.

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

náměstí Republiky 85, 347 01 Tachov
informační centrum: tel.: 374 630 000, 374 630 001
webové stránky: www.mks.tachov.cz
předprodej vstupenek www.kulturnitachov.cz

ONLINE PŘEDPRODEJ VSTUPENEK

Vstupenky na představení a akce pořádané MKS Tachov je možné zakoupit online na webových stránkách www.kulturnitachov.cz.

Neděle 12. ledna v 16.00 hod.

Nová scéna Divadla J. K. Tyla v Plzni

JULIETTA

Opera – pro předplatitele skupiny SVOZY (DJKT).

Odjezd autobusu:

autobusové nádraží	14.30 hod.
zastávka Plzeňská ul.	14.35 hod.

Od středy 15. ledna
společenský sál Mže

TANEČNÍ KURZ PRO POKROČILÉ A NEJEN MLADÉ

Taneční kurzy se budou konat každou středu:

kurz pro pokročilé – 18.00 – 20.00 hod.
(pokračovací kurz pro účastníky tanečního kurzu
pro začátečníky)

kurz pro nejen mladé – 20.00 – 22.00 hod.

Přihlášku vyplňte pro pár – 2 osoby a odevzdejte
do 13. ledna osobně nebo elektronicky
v IC na náměstí. Více informací na e-mailu:
infocentrum@mkstc.cz, tel.: 374 630 000-1.

Kurzovné 1 800 Kč, platba předem.

Pátek 17. ledna v 19.00 hod.

Velké divadlo J. K. Tyla v Plzni

ČERTOVA STĚNA

Opera – abonentní předplatné VD4.

Komicko-romantická opera s nadčasovou hudbou
Bedřicha Smetany.

Odjezd autobusu:

autobusové nádraží	17.30 hod.
autobus. zastávka U Rybeny	17.35 hod.

Neděle 19. ledna v 17.00 hod.

společenský sál Mže

PODVEČER S CIMBÁLOVOU MUZIKOU MILANA BROUČKA

Cimbálová muzika Milana Broučka, ke koupě
moravská vína z Tvrdomic a speciální moravské
menu.

Cimbálová muzika Milana Broučka
je muzikantské uskupení, které se vyznačuje
svou multižánrovostí. Součástí repertoáru
nejsou jen písně s folklórními prvky, ale také
filmové melodie (Piráti z Karibiku, James Bond,

Tenkrát na Západě), popové a rockové hity
(Queen, Metallica) a zaranžované skladby
skladatelů vážné hudby.

Vstupné 280 Kč (v předprodeji), 330 Kč (na místě)

NABÍDKA ZÁJEZDOVÉHO PŘEDSTAVENÍ

Sobota 25. ledna v 19.00 hod.

Velké divadlo J. K. Tyla v Plzni

BÝT NEBO NEBÝT

Divadelní soubor Komedijanti z Tachova pořádá
zájezd do Velkého divadla v Plzni na čínoher-
ní představení **Být nebo nebýt**.

Jedná se o komedii z hereckého prostředí, ve které
se nehraje „jako o život“, ale hraje o život...

Odjezd autobusu:

autobusové nádraží	17.30 hod.
--------------------	------------

Přihlášky a bližší informace v infocentru na náměstí.

Cena vstupenky včetně dopravy je 500 Kč.



Neděle 26. ledna v 19.00 hod.

kinosál Mže

VELKÉ LÁSKY V MALÉM HOTELU

Divadelní představení uvede Divadlo Háta.

Bláznivá komedie Raye Cooneyho vypráví o tom, že ani člen vlády by si neměl něco začínat s vdanou sekretářkou. A pokud si vybere k záletům hotel, kde je i jeho manželka a čínská obsluha mu moc nerozumí, je to přímo katastrofa.

Hrají: Lukáš Vaculík, Mahulena Bočanová/Olga "Háta" Želenská, Adéla Gondíková/Betka Stanková, Jaroslav Slánský/Filip Tomsa, Marcel Vašinka, Ivana Andrllová/Pavla Vojáčková, Pavel Nečas/Roman Štolpa, Juraj Bernáth/Martin Sobotka, Sandra Černodrinská/Kristýna Kociánová/Vítězslava Karolová.

Divadelní představení je vyprodané.

Pondělí 27. ledna v 19.00 hod.

kinosál Mže

TOMÁŠ HANÁK KUBA, RÁJ NA ZEMI?

Zažijte exotickou diashow, která vás zavede na cestu do tajemné Kuby očima známého herce Tomáše Hanáka.

Tomáš Hanák vás provede svými dobrodružstvími a dojmy z Kuby. Uslyšíte o setkání s místními obyvateli, objevování tajemných míst, poznáte atmosféru Kuby, místní kulturu, hudbu a také zajímavosti z místního života. To vše doplněno fotografiemi, které ukážou krásu ostrova a jeho zajímavosti.

Beseda je koncipována v zábavném a poutavém duchu, který zaručeně pobaví a zároveň vtáhne do kouzla Kubánského ostrova.

Tomáš Hanák je zkušeným vypravěčem a jeho příběhy o Kubě jsou nesmírně poutavé a inspirující.

**Vstupné 280 Kč (v předprodeji)
330 Kč (na místě)**

PŘIPRAVUJEME

Neděle 2. února v 15.00 hod.

kinosál Mže

STRAŠIDELNÝ MLÝN

Divadelní představení pro děti.

Strašidelný mlýn je původní česká pohádka s písničkami, ve které se setkáte s legračními strašidly Bubulisem a Bobolisem a také s čertem Vilibaldem. Ve strašidelném mlýně se dějí prapodivné věci a vy musíte být u toho...

Hrají: Julie Jurištová, Maří Fotrová, Hana Tunová, Libor Jeník, Josef Vaverka.

Vstupné 200 Kč

Neděle 9. února v 15.30 hod. a 19.00 hod.

kinosál Mže

KAFE U OSMANYHO

Originální zábavný pořad populárního módního návrháře kubánského původu Osmanyho Laffity.

Mnohdy neuvěřitelné historky ze života Osmanyho Laffity, při kterých se divák baví od první chvíle. Život Osmanyho je totiž velmi pestrý a co jiní nezažijí za celý život, on už dávno zvládnul. Osmany odhalí i to, co mělo zůstat utajeno! A bez cenzury!

Pro velký zájem o pořad Osmanyho Laffity se konají dvě představení – v 15.30 a v 19.00 hodin.

Vstupné 450 Kč

Sobota 22. února v 20.00 hod.

společenský sál Mže

REPREZENTAČNÍ PLES ČESKÉHO SVAZU ZAHRÁDKÁŘŮ

Reprezentační zahrádkářský ples pořádají ZO Českého svazu zahrádkářů Tachov – střed a Svaz žen Tachov ve spolupráci s Městským kulturním střediskem Tachov.

K tanci a poslechu zahraje Trio Sortiment z Rokycanska.

Vstupné 250 Kč

Středa 26. února v 19.00 hod.

kinosál Mže

BALI, MŮJ DRUHÝ DOMOV

Cestovatelská přednáška Jiřího Kolbaby.

Na rozhraní Tichého a Indického oceánu, uprostřed indonéskeho souostroví, 800 km jižně od rovníku, leží malebný ostrov Bali. Místní hinduisté prezentují každodenně svoji víru četnými oslavami, průvody a modlitbami. Navštívíme chrámy, domácnosti, rybářské vesnice, hory, jezera i okolní ostrovy. Čeká nás návštěva ojedinělého místa plného krásných lidí s bohatým duchovním životem, který nemá na této planetě obdoby.

Vstupné 250 Kč

Sobota 22. března v 19.00 hod.

kinosál Mže

POUTNÍCI 55 LET NA COUNTRY SCÉNĚ

Koncert legendární kapely Poutníci, která v roce 2025 tímto pořadem oslaví 55 let od svého vzniku.

Ve zmíněném pořadu zazní jak nejslavnější „poutnické“ písně Panenka, Pojďme se napít, Hotel Hillary, tak i novinky z CD Stíny na střechách.

Vstupné 280 Kč

Neděle 23. března v 15.00 hod.

kinosál Mže

AŽ ŽIJÍ STRAŠIDLA

Pohádka Metropolitního divadla Praha.

Vysoko nad jedním strašidelným údolím se na jednom strašidelném vršku tyčí ten nejpodivnější dům, jaký si jen dovedete představit! Všichni mu říkají strašidelný zámek. Povídá se, že na zámku žijí strašidla, která vyděsí každého, kdo by rušil jejich klid. Jednoho dne se do zámku schová před bouřkou Hermínka, které zemřeli oba rodiče, a tak zůstala na světě sama. Protože nikde u lidí kolem sebe nenašla pomocnou ruku, vydala se hledat své štěstí do světa. Setkání se strašidly jí přinese do života radost, domov a naději.

Vstupné 200 Kč

DVEŘE JÍZDÁRNÝ DOKOŘÁN 2025

Neděle 25. května v 15.00 hod.

MOZART – FIGAROVA SVATBA & REJCHA

Téma a variace pro fagot a smyčce & Dvořák – Česká suita op. 39 Plzeňská filharmonie.

Vstupné 450 Kč

Neděle 15. června v 15.00 hod.

SHODOU OKOLNOSTÍ

Petr Hapka a Michal Horáček

Martin Pošta, Michael Šporcl, Vítek Kojzar – piano.

Vstupné 250 Kč

Neděle 13. července v 15.00 hod.

KONĚ V PIŠKOTECH

Ludus Musicus

Scénická barokní hudba a tanec v dobových kostýmech.

Vstupné 450 Kč

Neděle 24. srpna v 15.00 hod.

PO STOPÁCH JAROSLAVA JEŽKA

Kühnův smíšený sbor a Ježkovy Stopy.

Vstupné 290 Kč

Neděle 7. září v 15.00 hod.

MODA TANGO PROJEKT

Soubor Petra Zámečnicka & Piastra & mim Vlado Kulíšek.

Vstupné 250 Kč

Abonentní předplatné: 1 690 Kč – základní, po slevě 1 400 Kč (290 Kč sleva).

Předprodej jednotlivých koncertů na www.kulturnitachov.cz.

Autobusová doprava diváků zajištěna: Tachov – Světce – Tachov.

Středa 8. ledna v 10.00 hod.

Český film

RADOST NA DOSAH

Klára (Barbora Šťastná) je vztahovou koučkovu už dlouhá léta, zatímco David (Saša Rašilov) je úspěšným ředitelem marketingu zajaté firmy. Osud tomu tak chtěl, když se Klára s Davidem potkávají a ihned si padnou do oka. Vše jde dobře až do chvíle, kdy Klára Davidovi přizná její skutečnou práci. Film Radost na dosah je romantická komedie s hvězdným obsazením.

Komedie/romantický.

93 min.

12+

Vstupné 70 Kč

(v rámci nabídky BIO SENIOR)

INFORMACE PRO NÁVŠTĚVNÍKY KINA

Nabídku filmových novinek, včetně podrobného programu, termínů a časů projekcí, najdete na:

- výleповých plochách
- www.mkstc.cz
- www.kulturnitachov.cz
- FB Městské kulturní středisko Tachov
- IG tachovskakultura

Bližší informace k filmovým projekcím:

e-mail: wankova@mkstc.cz, tel.: 774 744 817.

BABY BIO

Dopolední představení jsou určena rodičům s malými dětmi, třeba i v kočárku. Speciální projekce se sníženou hladinou zvuku a částečným osvětlením nabízejí útulnou atmosféru pro děti, ale zároveň dávají rodičům prostor věnovat se jak filmu, tak dětem.

BIO SENIOR

Bio Senior nabízí divácky úspěšné filmy.

Projekce jsou určeny NEJEN pro seniory, za snížené vstupné.

Úterý 7. ledna v 9.00 hod.

Francouzská pohádka

ZVÍŘÁTKA A VÁNOCE

Kouzelné příběhy se odehrávají ve filmu Zvířátka a Vánoce, kde ožívají sváteční zázraky. Ponořte se do hřejivých a moderních příběhů, v nichž se zvířátka vydávají na kouzelnou cestu od Francie přes Japonsko až po daleký sever a jeho polární záři a šíří radost a štědrost. Každý příběh je rozmanitým dobrodružstvím plným kouzla, smíchu a krásy zimního období. Nechte se unést poezií a přeneste se do světa, kde kouzlo Vánoc nezná hranic.

Animovaný.

72 min.

Mládeži přístupný.

Vstupné 50 Kč

(v rámci nabídky BABY BIO)

Úterý 21. ledna v 9.00 hod.

Český film

**BOB A BOBEK VE FILMU:
NA STOPĚ MRKVOJEDA**

Králci Bob a Bobek žijí v maringotce po slavném kouzelníkovi v zahrádkářské kolonii, kde se právě připravuje soutěž o nejlepší zeleninu Zlatý kořen. Bob a Bobek se do soutěže zapojí, ale jejich zahrádkářské schopnosti zrovna nejsou nejlepší a konkurence je veliká. A navíc všem soutěžícím začne ze zahrádek mizet veškerá úroda. Jak se králíkům bude dařit?

Animovaný/rodinný/pohádka.

80 min.

Mládeži přístupný.

Vstupné 50 Kč

(v rámci nabídky BABY BIO)

Středa 22. ledna v 10.00 hod.

Český film

LÉTO S EVŽENEM

Léto s Evženem navazuje na tradiční a divácky úspěšné rodinné filmy typu „S tebou mě baví svět“, „Špuntí na vodě“ nebo „Jak dostat tatínka do polepšovny“. Na plátna českých kin snímek přináší žánr laskavé komedie poutavým příběhem plným humoru, emocí a dobrodružství, který spojuje malé i velké diváky a pobaví celou rodinu.

Komedie.

100 min.

Mládeži přístupný.

Vstupné 70 Kč

(v rámci nabídky BIO SENIOR)

Úterý 7. ledna 10.00–12.00 hod.

LEDNOVÉ SETKÁNÍ PRO DOSPĚLÉ

Pro návštěvníky pravidelného setkávání bude jako obvykle připravena ukázka nových knih.

Kromě toho si představíme knihy českého autora Martina Goffy. Nebudou chybět literární kvízy a malý trénink paměti.

ODPOLEDNÍ KLUBÍK PRO DĚTI

Program v dětském oddělení pro děti od 6 let.

Knihovna Tachov, oddělení pro děti připravuje první a třetí středu v měsíci zábavné odpoledne u deskových her, odpoledne plné kvízů a hlavolamů nebo kreativní dílničky.

Počet míst je omezen. **Prosíme o rezervaci míst na tel. 374 722 161 nebo osobně v knihovně.** Rezervace je vždy možná max. den předem do 12.00 hod.

Středa 8. ledna
14.30–16.30 hod. – společenské hry

Středa 22. ledna
14.30–16.30 hod. – kreativní dílnička
Dílnička je zpoplatněna částkou 50 Kč.
(na nákup materiálu)

Úterý 28. ledna 10.00–12.00 hod.

konferenční sál areálu Mže

KREATIVNÍ DÍLNA PRO DOSPĚLÉ

V lednovém kreativním setkání si účastníci **vyrobí zimní dekoraci.** Vzhledem k potřebě nákupu materiálu **prosíme o rezervaci míst na tel. 374 722 161 nebo osobně v knihovně.**

Dílna je zpoplatněna částkou 80 Kč.

VÁNOČNÍ KRAJINA

Výstavu obrázků z výtvarné soutěže je možné si prohlédnout do konce ledna v provozních hodinách knihovny.

PUTOVÁNÍ ČESKEM

Výstava tachovského fotografa Pavla Procházky v prostorách knihovny potrvá do konce ledna.

JÍZDÁRNA



Lednová otevírací doba:

pátek, sobota, neděle
polední přestávka
pondělí, úterý, středa, čtvrtek

10.00–16.00 hod.

12.00–12.30 hod.

zavřeno

Komentované prohlídky začínají vždy v 10.00, 11.30,
13.00 a 14.30 hod.

REVIS

REVIS

vzdělávací středisko Tachov

Školní 1094, 347 01 Tachov

tel.:

374 774 400

e-mail:

info@revis-tachov.cz

webové stránky:

www.revis-tachov.cz

vzdělávání – konferenční služby – překlady – ubytování – internet
– posilovna

Pátek 24. ledna 18.00–20.00 hod.

INDIE – KRÁSY RÁDŽASTHÁNU

Cestopisná přednáška.

Známa tachovská cestovatelka Miluše Rožmberská bude vyprávět o své cestě po Indii. Přijďte se ponořit do kouzla Rádžasthánu, země pestrobarevných paláců, zlatých pouští a bohaté kultury.

Vstupné 50 Kč

POHYBOVÉ KURZY

celkem 15 lekcí po 60 min., cena 1 500 Kč

JÓGA PRO ZAČÁTEČNÍKY

úterky v 17.00 hod. (18. 2. – 27. 5. 2025)

čtvrtky v 17.00 hod. (20. 2. – 12. 6. 2025)

Lektorka: **Zdeňka Sluková**

JÓGA PRO MÍRNĚ POKROČILÉ

úterky v 18.30 hod. (18. 2. – 27. 5. 2025)

čtvrtky v 18.30 hod. (20. 2. – 12. 6. 2025)

Lektorka: **Zdeňka Sluková**

JÓGA PRO ZAČÁTEČNÍKY

A MÍRNĚ POKROČILÉ

středy v 18.30 hod. (5. 2. – 14. 5. 2025)

Lektorka: **Olena Martinková**

LADIES STYLE

úterky v 15.30 hod. (11. 2. – 20. 5. 2025)

Lektorka: **Kateřina Pavličková**

ABY TĚLO KRÁSNÉ BYLO

pondělky v 17.00 hod. (17. 2. – 2. 6. 2025)

Lektorka: **Dagmar Kilkovská**

ZUMBA

středy v 17.00 hod. (19. 2. – 28. 5. 2025)

Lektorka: **Dagmar Kilkovská**

NABÍDKA KURŽŮ NA 2. POLOLETÍ ŠKOLNÍHO ROKU 2024/25

Přihlásit se je možné buď elektronicky na webových stránkách (po výběru příslušného kurzu) nebo osobně v REVISu formou papírové přihlášky.

Blíže informace o jednotlivých kurzech a termíny uzávěrek pro přihlašování najdete na www.revis-tachov.cz/prihlasovaninajaro.html.

JAZYKOVÉ KURZY

celkem 16 lekcí po 75 min., cena 2 700 Kč

ANGLIČTINA I

čtvrky 17.15–18.30 hod. (6. 2. – 5. 6. 2025)

Lektorka: **Bc. Petra Terčová**

ANGLIČTINA II

pondělky 17.15–18.30 hod. (17. 2. – 9. 6. 2025)

Lektorka: **Bc. Petra Terčová**

ANGLIČTINA III

čtvrky 18.45–20.00 hod. (6. 2. – 5. 6. 2025)

Lektorka: **Bc. Petra Terčová**

NĚMČINA II

úterky 18.15–19.30 hod. (18. 2. – 3. 6. 2025)

Lektorka: **Mgr. Libuše Vavřínková**

NOVINKY

ANGLICKÁ KONVERZACE PRO POKROČILÉ

čtvrky 17.00–18.00 hod. (6. 2. – 24. 4. 2025)

Lektorka: **Markéta Kosturová, DiS.**

ANGLIČTINA – PŘÍPRAVA NA MATURITU

čtvrky 15.45–16.45 hod. (6. 2. – 24. 4. 2025)

Lektorka: **Markéta Kosturová, DiS.**

NĚMECKÁ KONVERZACE (B2–C1)

úterky 17.00–18.00 hod. (18. 2. – 3. 6. 2025)

Lektor: **Ing. Vladimír Kasík**

FRANCOUZŠTINA PRO ZAČÁTEČNÍKY A MÍRNĚ POKROČILÉ

čtvrky 18.15–19.15 hod. (6. 2. – 5. 6. 2025)

Lektor: **Ing. Vladimír Kasík**

REKVALIFIKAČNÍ KURZ ČESKÝ JAZYK PRO CIZINCE

(60 hod. + 4 hod. závěrečná zkouška)

Jedná se o základní kurz pro cizince s dočasnou ochranou.

Pro přihlášení je nutné osobně zajít na pobočku Úřadu práce (tř. Míru 1633, Tachov).

Termín kurzu: 18. 2. – 12. 5. 2025, uzávěrka přihlášek: 18. 1. 2025.

Cena kurzu: **ZDARMA**



IT KURZY PRO VEŘEJNOST

REVIS nabízí kurzy v oblasti digitálních kompetencí, každý občan může využít příspěvků úřadu práce na kurzovné ve výši 82% nebo 100% ceny. Bližší informace k náplni kurzů a způsobu přihlášení najdete na www.revis-tachov.cz nebo v online databázi kurzů úřadu práce na www.mpsv.cz/jsem-v-kurzu.

MS EXCEL V PRAXI (16 hod.)

Termín konání: 18. 2. – 21. 2. 2025

Uzávěrka přihlášek: 18. 1. 2025

Cena kurzu **684 Kč**



UMĚLÁ INTELIGENCE PRO KAŽDÉHO (16 hod.)

Termín konání: 7. 3. – 22. 3. 2025

Uzávěrka přihlášek: 5. 2. 2025

Cena kurzu **1 800 Kč**



ZÁKLADY OBSLUHY OSOBNÍHO POČÍTAČE (41 hod. + 4 hod. zkouška)

Termín konání: 11. 3. – 21. 3. 2025

Uzávěrka přihlášek: 12. 2. 2025

Cena kurzu: **zdarma**



IT KURZY PRO VEŘEJNOST

Každý občan může využít příspěvků úřadu práce na kurzové ve výši 82% nebo 100% z ceny.

Bližší informace k náplni kurzů a způsobu přihlášení najdete na www.revis-tachov.cz nebo v online v databázi kurzů úřadu práce na www.mpsv.cz/jssem-v-kurzu.

11. 2. – 11. 3. 2025

ADOBE ILLUSTRATOR (16 hod.)

Cena kurzu 990 Kč

22. 2. – 15. 3. 2025

ADOBE INDESIGN (32 hod.)

Cena kurzu 1 782 Kč

18. 3. – 15. 4. 2025

WEBDESIGN A FIGMA (16 hod.)

Cena kurzu 990 Kč

ZÁKLADNÍ
UMĚLECKÁ
ŠKOLA



Rokycanova 1, 347 01 Tachov

tel.:

e-mail:

webové stránky:

374 722 231

kancelar@zustachov.cz

www.zustachov.cz

Čtvrtek 23. ledna v 18.00 hod.

koncertní sál ZUŠ

ŽÁKOVSKÝ KOMORNÍ KONCERT

Aktuální informace najdete na webových stránkách školy www.zustachov.cz nebo na Facebooku.

MUZEUM
ČESKÉHO
LESA



Třída Míru 447, 347 01 Tachov

tel.:

e-mail:

webové stránky:

Běžná otevírací doba:

Pondělí, úterý, čtvrtek, pátek

Středa

374 722 171

info@muzeumtachov.cz

www.muzeumtachov.cz

9.00–16.00 hod.

9.00–17.00 hod.

**POZOR ZMĚNA OTEVÍRACÍ DOBY
OD LEDNA 2025!**

V období **leden až březen** bude muzeum **o víkendech zavřeno**.

Mimořádně bude o víkendech otevřeno v době konání akcí:

Neděle 5. 1. od 14.00 do 17.00 hod.

při Tříkrálovém koncertu.

Sobota 1. 3. od 13.00 do 17.00 hod.

při Masopustu.

Neděle 6. 4. od 14.00 do 17.00 hod.

při Smrtné neděli, kdy bude program Vynášení Morany a proběhnou velikonoční výtvarné dílny.

Neděle 5. ledna v 14.00 hod. a 16.00 hod.

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT

tentokrát dva a dvakrát...

Tradiční Tříkrálový koncert se koná v refektáři muzea.

Vystoupí dva soubory – The Echoes a sbor KOZTliveCZ a proběhnou dva koncerty. Opět v rámci Tříkrálové sbírky, jejíž podstatná část podpoří tachovský Domácí hospic Západ.

Na koncertech bude k dispozici kasička Tříkrálové sbírky.

V tento den je možné v době od 14.00 do 17.00 hodin navštívit muzeum včetně výstav betlémů.

Na koncert je vstup zdarma.

MUZEJNÍ BETLÉMY

Lidé si mohou i nadále prohlédnout **velkoplošný betlém Wenzela Zellera**, originální loutkový betlém a pohyblivý tachovský betlém Karla Maňury.

Muzejní betlémy jsou zpřístupněny do 10. ledna.

URAN NA HRANIČNÍM HŘEBENI

Výstava zapůjčená od Gelebtes Museum v Mähringu a vytvořená ve spolupráci s Hornickým muzeem Planá vypráví o těžbě uranu v česko-bavorském příhraničí.

Pracovali jen několik set metrů od sebe, ale příliš si jeden druhého nevšimli: čeští a němečtí horníci v uranových dolech v západních Čechách a v severní Horní Falcí. V Mähringu v okrese Tirschenreuth těžilo v letech 1967 až 1982 několik desítek horníků uranovou rudu ve dvou průzkumných šachtách. Těžba uranu v Československu měla daleko větší rozměry. Doly Dyleň a Zadní Chodov těsně za železnou oponou patřily státnímu podniku Československý uranový průmysl, který působil po celé republice a ve velkém dodával uranovou rudu do Sovětského svazu.

Výstava potrvá do 2. února.

PŘIPRAVUJEME

Úterý 4. února

POCHODY SMRTI NA TACHOVSKU

Zahájení výstavy.

DŮM
DĚTÍ
A MLÁDEŽE



Školní 1638, 347 01 Tachov
tel.:
e-mail:
webové stránky:

374 723 894, 374 723 895
mraveniste@ddmtachov.cz
www.ddmtachov.cz

V lednu máte příležitost přihlásit se na **kroužky na druhé pololetí**. Je možné, že se i v dosud obsazených kroužcích uvolní místa, proto sledujte naše stránky a Facebook pro více informací. Případně nás neváhejte kontaktovat.

Aktualizace či změny na www.ddmtachov.cz v sledujte sekci „Předmětové soutěže“.

Čtvrtek 30. a pátek 31. ledna

NOC A DEN V DDM MRAVENIŠTĚ

Informace k akci upřesníme začátkem ledna na našich webových stránkách www.ddmtachov.cz a Facebooku.

Těšíme se na vás.

OKRESNÍ KOLA PŘEDMĚTOVÝCH SOUTĚŽÍ

V lednu organizujeme okresní kola předmětových soutěží. Termíny: dějepis (15. 1.), matematika (29. 1.), český jazyk (28. 1.).



PŘÍJEM DO PALIATIVNÍ PÉČE, ZÁPŮJČKY POMŮCEK A PORADENSTVÍ

Marie Dvořáková DiS.

tel.: 601 082 240, poradna@hospiczapad.cz

tel.: 725 033 250

Osobní schůzky, příjmy do péče a zápůjčka pomůcek po předchozí telefonické domluvě:
od pondělí do pátku v čase od 8.00–15.00 hod.

POSKYTOVANÉ SLUŽBY DOMÁCÍHO HOSPICE ZÁPAD

Domáci paliativní péče, zdravotní služby, sociální poradenství pro klienty, jejich blízké i veřejnost, poradenství pro pozůstalé, psychosociální podpora (psycholog, sociální pracovníce, kaplanka), půjčovna kompenzačních pomůcek a zdravotnických prostředků, osvěta pečujících osob.

Multidisciplinární tým: lékařky, zdravotní sestry, sociální pracovníce, poradkyně pro pozůstalé, psycholog, kaplanka.

Pro podporovatele je k dispozici

účet: 6169719309/0800.

K bankovnímu převodu uveďte prosím poznámku „dar“.

Děkujeme, že společně s námi podporujete péči o nevléčitelně nemocné.



PŘIVÍTEJTE TŘI KRÁLE A PODPOŘTE DOBRU VĚC!

Už tradičně se 10. ledna 2025 uskuteční v Tachově Tříkrálová sbírka, při které vyrazí koledovat děti a mladí lidé z Royal Rangers, skautu a tachovského Dětského domova. Od 16.00 do 20.00 budou navštěvovat domácnosti po celém Tachově, aby vám přinesli pozeňání do nového roku a nabídli možnost přispět na pomoc potřebným.

POMOC, KTERÁ ZŮSTÁVÁ DOMA

Velká část výtěžku se vrací zpět na Tachovsko, kde bude opět použit na financování služeb Domáciho hospice Západ, z.s. Vaše štedrost umožní pokračovat v poskytování péče nevléčitelně nemocným a jejich rodinám přímo v jejich domovech.

PODPOŘTE KOLEDNÍKY – OSOBNĚ I ONLINE

Když u vás koledníci zazvoní, přivítejte je s úsměvem a přispějte do jejich pokladniček – každá koruna pomáhá! Pokud je nepotkáte, můžete podpořit Tříkrálovou sbírku i pohodlně prostřednictvím QR kódu. (QR kód naleznete na plakátech, letáčích nebo na **webu Domáciho hospice Západ**).

**Tříkrálový sbírkový účet: 66008822/0800
VS 777930042**

Klub s občerstvením, knihami a klidnou atmosférou je otevřen: úterý a čtvrtek 12.00 – 17.00 hod.
středa 11.00 – 13.00 hod.

TÉMATY LITERÁRNÍ ČAJOVNY V LEDNU:

- 9. 1.** – **cestovatel Radim Teodor Bílek** bude vyprávět o své cestě do Černobyli
- 16. 1.** – **Rudolf Tomšů** čte z knihy Pavla Kosatíka Stokrát Václav Havel
- 23. 1.** – **Dušan Minárik** uvede hosta, případně náhradní četba

30. 1. – Petr Vaďura čte z knihy Ernsta Glaesera Poslední civilista

Začátky v 19 hodin, občerstvení od 18.30, vstup na akce je volný.

Lednové rozpisy nedělních bohoslužeb najdete na webových stránkách Sedmdesátky na www.umctachov.cz.

Začátky nedělních bohoslužeb v 10 hodin, vstup je volný.

Podrobnější informace naleznete na webových stránkách Sedmdesátky www.umctachov.cz.

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST TACHOV

Kostelní 66, 347 01 Tachov

tel.:

e-mail:

webové stránky:

374 722 525

farnost.tachov@bip.cz

www.tachovskafarnost.eu

KOSTEL NANEVZETÍ PANNY MARIE (pokud není uvedeno jinak)

Středa 1. ledna v 10.00 hod.

NOVOROČNÍ MŠE SVATÁ

Novoroční bohoslužba bude spojená se zpěvem k Duchu Svatému Veni Sancte, aby věřící vedl celý nový rok. A tím také bude možné získat plnomocné odpustky.

Pondělí 6. ledna v 18.00 hod.

SLAVNOST TŘÍ KRÁLŮ

Svátek Zjevení Páně - lidově Tří Králů. Během bohoslužby budou žehnány voda, kadidlo, křída, sůl, zlato a jiné předměty.

Sobota 11. ledna a 25. ledna v 16.00 hod.

tachovská fara

KATECHISMUS A BIBLICKÁ HODINA

Pravidelný podvečerní kurz katechismu a biblické hodiny pro dospělé.

Neděle 12. ledna v 10.00 hod.

SVÁTEK KŘTU PÁNĚ

Při farní bohoslužbě oslavíme svátek Křtu Páně a obnovíme svoje křestní závazky. A tentýž den ukončíme dobu Vánoční.

Pravidelné bohoslužby:

– každou středu v 18.00 hod.

– každý čtvrtek v 8.00 hod.
(mše v latinském jazyce)

– každý pátek v 18.00 hod.

– každou neděli v 10.00 hod.

(pravidelná farní bohoslužba)

OSTATNÍ AKCE

Sobota 11. ledna od 21.00 hod.

Kiwibar Tachov

RETRO PÁRTY ANEB SILVESTR PO SILVESTRU

Nestihli jste pořádně oslavit Silvestra anebo si to chcete zopakovat ještě jednou?

Máme pro vás jedinečnou příležitost. Těšit se můžete na ty největší hity z přelomu milénia a především z let devadesátých a osmdesátých.

Hrát bude legenda západočeských klubů DJ ALESH, který hraje už od roku 1994, takže máte záruku té nejlepší retro muziky a spolu s ním se těšte na DJ MIKEE, který naservíruje mix těch nejlepších videoklipů.

Slosovatelné vstupenky.

Předprodej vstupenek v Kiwibaru, rezervace na tel.: 777 990 002.

Vstupné 150 Kč – sezení, 120 Kč – stání.

Středa 22. ledna v 18.00 hod.

kinosál Mže

TACHOV – SPARTAKIÁDY

Cyklus promítání starých fotografií Aleše Santnera.

Pořadem provede Karel Johana.

Promítané fotografie pochází ze soukromé sbírky Aleše Santnera a pořizování snímků nebo kopií je zakázáno.

Předprodej vstupenek na www.kulturnitachov.cz nebo na místě.

Vstupné 80 Kč

SPORTOVNÍ ZAŘÍZENÍ MĚSTA TACHOVA

SPORTOVIŠTĚ TACHOV
za všem těm...



mobil:
tel.:
e-mail:
webové stránky:

777 047 767
374 724 567
info@sportoviste-tachov.cz
www.sportoviste-tachov.cz

REZERVAČNÍ SYSTÉM

Sportoviště Tachov nabízí rezervační systém pro všechna sportoviště.

Rezervace je možná na:

www.sportoviste-tachov.isportsystem.cz

PLAVECKÝ AREÁL

Ve středu 1. ledna bude plavecký bazén uzavřený. Od 2. ledna otevřeno dle běžné otevírací doby.

V krytém bazénu probíhají pravidelné aktivity: plavání s DDM, aquaerobic, plavání kojenců, plavání seniorů, tréninky plaveckého klubu.

Podrobné informace o provozní době plaveckého areálu najdete na **www.sportoviste-tachov.cz**.

ZIMNÍ STADION

Lednové týdenní rozpisy ledové plochy zimního stadionu v Tachově jsou uveřejněny na www.sportoviste-tachov.cz. Zde najdete také termíny veřejného bruslení.

POSILOVNA A KARDIO ZÓNA

Provozní doba posilovny a kardio zóny: ve všední dny 7.00–21.00 hod.

Pro držitele čipových karet je posilovna přístupná denně, včetně víkendů a svátků, od 6.00 do 22.00 hod.

SPORTOVNÍ HALA

Sobota 4. ledna 9.00–13.00 hod.
kopaná

HALOVÝ TURNAJ STARŠÍCH PŘÍPRAVEK U10-U11

Sobota 11. ledna 9.00–16.00 hod.
florbal

PLZEŇSKÁ LIGA MLADŠÍCH ŽÁKŮ

Neděle 12. ledna 9.00–12.00 hod.
kopaná

HALOVÝ TURNAJ MINIPŘÍPRAVEK U5-U7

Neděle 12. ledna 13.00–19.00 hod.
kopaná

HALOVÝ TURNAJ MLADŠÍCH PŘÍPRAVEK U8-U9

Sobota 25. ledna 9.00–14.00 hod.
florbal

PLZEŇSKÝ PŘEBOR MLADŠÍCH ŽÁKŮ

Změna termínů vyhrazena.

FOTBALOVÝ
KLUB
TACHOV



Pobřežní 1357, 347 01 Tachov
tel.:
webové stránky:
FB:

603 788 816
www.fktachov.cz
www.facebook.com/fotbalTachov

Sobota 18. ledna od 10.00 hod.

FK TACHOV – TJ PLZEŇ KOŠUTKA

přátelské utkání dorostu U19

Sobota 18. ledna od 12.00 hod.

FK TACHOV – TJ PLZEŇ KOŠUTKA

přátelské utkání dorostu U17

Změna termínů vyhrazena.

TACHOV PŘED PADESÁTI LETY ANEB ROK 1975, JAK SI HO NĚKTEŘÍ PAMATUJÍ LEDEN

Z iniciativy Mezinárodní demokratické federace žen vyhlásilo Valné shromáždění OSN rok 1975 Mezinárodním rokem žen.

Na své výroční členské schůzi se sešli členové ZO ČSPO v Tachově. Poděkování za pomoc a pozornost patřilo MěstNV Tachov.

Na ZŠ Zářečná ul. byla ustanovena učitelská organizace SSM, předsedou se stal Miloslav Valečka.

Na výroční schůzi se sešli svazáčci ZO SSM na ONV Tachov.

Do písemné soutěže o Zlatý list je přihlášeno 30 pionýrských kolektivů.

Pionýrský aktiv při ZDŠ Tachov, Kostelní ul. vybral dva pionýry za aktivní činnost v oddíle: Jaroslavu Zajíčkovou, předsedkyni skupinové rady a Miloslava Mužika, praporečníka SR do Mezinárodního tábora míru v roce 1975.

18. ledna byl zahájen FFP – leden 1975. Bohatý program šestidenní přehlídky zahrnoval tento program: sovětský film Krutý, mexický film Nová výprava dona Quijota, polský film Temná řeka, kubánský film Máte slovo a francouzský film Americká noc (ten získal Oscara za rok 1974). FFP uzavřel český snímek Poslední ples na Rožňovské plovárně. Hrál se vždy od 20 hodin.

Kolektivu zasklívání dveří ze střediska prefabrikace ZDZ Tachov II, vedenému Ludmilou Urbanovou, byl udělen titul BSP III. stupně.

V Panenské ul. se začalo s výstavbou nové ubytovny hotelového typu, která by měla sloužit již v roce 1977. Nový objekt je majetkem tachovského Plastimatu - renovují se interiéry, upravuje okolí, dokresluje se nové vnitřní vybavení. Objekt bude sloužit pro ubytování svobodných pracovníků závodu.

Před 4 lety začali pracovníci Vodních staveb budovat vodní nádrž, ze které bude nový zdroj pitné vody pro celou oblast okresního města, Borska i Plánska. Dnes je přehrada již v podstatě hotova - až na některé úpravy kolem.

Tachovská Rybena se zabývá zpracováním ryb. Málokdo ale ví, že jako jediný závod v republice má monopol na výrobu sardelové pasty.

Myslivecké sdružení v našem okrese provádělo odchyt zajíců pro export. Nejvíce zajíců nachytali členové MS Bor - 39. Celkem se odchytlo 105 zajíců - putovali do Francie a Itálie.

Tachovská pobočka Svazu českých fotografů a MKS v Tachově připravuje kurz pro amatéry, kteří své filmy svěřují k vyvolání pravidla odborníkům. Kurz bude zahájen v únoru.

Klub přátel sovětského filmu má v Tachově na 300 členů. Legitimace v ceně 20 Kč je přenosná.

Kruh přátel hudby uvedl v Tachově už třetí abonentní koncert KPH. Představila se v něm mladá profesorka sólového klavíru plzeňské konzervatoře Helena Cinybulková v pořadu Mozart známý i neznámý.

Při ODPM pracuje už rok kroužek mladých techniků-modelářů. 13 chlapců si vyrábí modely automobilů, své výrobky si ověřují přímo na automobilech.

Okresní výbor Svazu chovatelů připravil ve výstavní síni v Chodské ul. okresní výstavu drobného zvířectva, kterou se uzavřel chovatelský rok 1974. Veřejnost shlédla více než 400 exponátů nejlepších čistokrevných odchovů našich chovatelů z celého okresu.

Včelařský provoz Závodu pro chov prasat a drůbeže oznámil, že výměnu voští na mezistěny provádí na svém včelařském provozu v Malém Rapotíně jen do konce února.

Plesový kalendář:

17. 1. Oborový podnik Státní statky Tachov – LD.

25. 1. Čs. strana lidová, hraje staročeská muzika Dubinka z Domažlic.

1. 2. Ples zdravotníků – LD, hraje TO Hexaton z M. Lázní.

8. 2. OV ČS chovatelů drobného zvířectva – KD Maršovy Chody, hraje Chmelova staročeská dechovka.

SPORT

Košíková

Slavia Plzeň LF A – Slavoj Plastimat 77 : 75
Krajský přebor. Střelci: Krýsl, Šebesta.

Slavia Plzeň LF B – Slavoj Plastimat 74 : 63
Střelci: Krýsl, Kříž, Svoboda.

Slavoj Plastimat – Sokol Toužim 106 : 73
Střelci: Gaudek, Krýsl, Fořt, Kříž, Svoboda, Hradil.

Slavoj Plastimat – RNDR Rokycany 105 : 78
Střelci: Fořt, Kříž, Svoboda, Johana, Šebesta, Gaudek, Hradil.
Vysoká kolektivní hra.

Šachy

Slavoj Plastimat – KOVO Holoubkov 5 : 3
Krajský přebor – o vítězství se zasloužili:
Nocar, Strmiska, Svěrek, Tanenberg, Husák a Roháč.

Motobal

Loňské sezóny se zúčastnilo 6 družstev.
Konečné pořadí: 1. AMK Plastimat,
2. Stříbro, 3. Nýřany.
Za Tachov hráli: Antoš, Zíka, Bohm, Čmiko,
Mňuk, Šedivec, Petržík, Půlpán. Nejlepším
střelcem tachovských byl Milan Čmiko, který
zaznamenal 7 branek.

Kopaná

Více než 100 sportovců a příznivců Českého
lva se sešlo na poslední členské schůzi.
Nejúspěšnějším sportovcem se stal brankář
Jiří Fiala. Nový název: TJ Uranové doly Tachov.

Odbíjená

Šest hráček Slavoj se zúčastnilo soustředění
v Plzni. Celá šestka byla vybrána do reprezen-
tačního družstva našeho kraje. Jsou to: Veselá,
Gonová, Janouškovcová, Jeřábková, Adamiková
a Rejtharová. Pro nemoc se soustředění nemohly
zúčastnit Kajerová a Makušová.

**Retro z Tachovské jiskry č. 1–5
připravila Marie Mirtlová**

inzerce

TECHTLE MECHTLE
nejúspěšnější česká travesti show
Kulturní středisko Tachov
- sál kina Mže -
24/2/2025 od 19:00
Vstupenky v prodeji v síti
Ticketportal a on-line na
www.techtlemechtlerevue.cz



MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO TACHOV

EXKLUZIVNĚ UVÁDÍ
GLOBART s.r.o.

KUBA RAJ NA ZEMI?



LEGENDÁRNÍ OSTROV
VE FOTOGRAFIÍCH
A SVĚRÁZNÉM VYPRÁVĚNÍ
ZNÁMÉHO HERCE TOMÁŠE HANAČKA,
KTERÝ NA KOLE A SÁM NAJEZDIL
PO PEKELNÝCH CESTÁCH
PŘES DVA TISÍCE KILOMETRŮ

HERCE
**TOMÁŠ
HANAČKA**

KUBOU NAZDAŘBŮH, NA KOLE A SÁM

CESTOPIŠNÁ ONE-MAN-SHOW

PONDĚLÍ 27. 1. 2025 • 19.00 HOD.
KINOSÁL MŽE TACHOV

VSTUPNÉ: PŘEDPRODEJ 280 Kč ; NA MÍSTĚ 330 Kč

MKS
TACHOV

vstupenky



Předprodej: IC - MKS Tachov, nám. 85, Tachov • tel. 374 630 000/001 • www.kulturnitachov.cz

